
会議の結果は行政に会議録を提出し、住民の皆様の声をお届けしました。

湊地区社協、浜ひるがおの会の皆様、貴重な機会を本当にありがとうございました。

地区社協の皆様だけでなく天羽地区の全世代、全住民が温かい見守りの目を持っていただける

地域創りに邁進していこうとの決意が強まる会議となりました。

天羽地区包括支援センターは天羽地区各地にて地域ケア推進会議を実施し、地域課題の一般化

と解決方法の検討をしてまいりたいと考えておりますので何卒よろしくお願いいたします。

回覧

富津市天羽地区地域包括支援センター

センター⾧ 藤野 雅一

℡ 0439-70-6150

湊地区（浜ひるがおの会）

地域ケア推進会議 実施の報告

前回6月10日には「困りごとの出し合い」というテーマで実施されましたが

今回はもう一歩踏み込み「見守り」をテーマにグループワークが行われました。

区長、民生委員、ふれあい推進員の皆様の日ごろの見守り活動を

①『見守り』とはどういうものなのか？

②『見守り』どんなことをしている？困ったことがある？

③『見守り』どうあるべきか？という視点から活発なグループワークが展開されました。

拝啓 時下、皆様におかれましては

益々ご清栄の事とお慶び申し上げます。

令和5年10月21日（土）13:30～15:30、富津市民会館にて令和5年度

第3回地域ケア会議を湊地区社協の皆様と開催いたしました。

皆様、街中や店舗で会った時にさりげなく声をかけるなど日頃からさりげなく見守りの目

を向けておられたり、グループLINEを活用しての見守りが一部地域で試行的に行われたりと

様々な活動が発表されました。また『見守り』活動を行う上で個人情報の取り扱いやどこま

で踏み込んで良いのかという戸惑いの声も聴かれました。

天羽地区は富津市の約70％の面積を占める一方、人口は1万人を切り高齢化率も50％に

迫る過疎高齢化地域となっています。

地域のために様々な活動に取り組まれておられる区長、民生委員、

ふれあい推進員の皆様のご負担は増えるばかりです。

買い物、通院難民、認知症、独居、高齢者世帯の増大と地域課題は

沢山ありますが、天羽地区の強みは『住民パワー』です。

近い将来テクノロジーが発達し、現在の地域課題が解決するその日まで、天羽地区の全世

代、全住民が温かい『見守り』の目で地域を守っていけるそんな地域創りをしようではあり

ませんか！
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ウォーキング・わんわんパトロールの周知！

天羽地区の全世代全住民による温かい見守りの輪がひろがる

地域にしていきましょう！テクノロジーが地域課題を解決

するその日まで！住民全体で団結しよう！


